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Calcul mental — Uni
Lestimation et I'arrondissement
1. a) 540 b) 13000 <) 100000





image2.png
. Plusieurs réponses possibles. Exemples :
a) 7800 b) 400 ©) 3500

d) 10 ) 280 f) 220
g) 900 h) 5 1) 3000
ERR DX o1 @y

. a) Le chiffre des unités devrait ére 8.
b) i Pon soustrait un nombre naturel de 569, la différence
devrait étre inférieure 2 569.
©) Lestimation donne un résultat d'environ 32 000 000
(4000 x 8000).
. Plusieurs réponses possibles. Exemples :
a) Al dizaine pres. b) Alunité prés.
©) Al dizaine pres.

. a) Estimé. D) Esimé. ) Exact
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Larrondissement
1. a) 60 b) 450 o 1210

2. a) 500 b) 100 o 1300

3.
Arrondi a | Arrondia | Amondia | Arondia
Nombre| la dizane | la centalne|  funité | la centaine
pres pres | de mille pres| de mille prs|
647 650 600 1000 o
16499 | 16500 | 16500 | 16000 ]
59765 | 59770 | 59800 | 60000 100 000
23 20 [ [ ]
1265 | 1270 1300 1000 ]
71500 | 71500 | 71500 | 72000 100 000
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Larrondissement

L ["Nombre Dizalnes | Centalnes | Unités de mille

395 400 400 o

1253 | 0 | 1300 1000
7 0 100 o
s 50
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2. a) 5120000 b) 200000 ) 0

3. a) 34570008 b) 12387000
©) 340008 @) 10008

4. 135928, s0it 14000 §.

5. a) 2231218, 198 et 199.
b) 125 et 119, 198 et 199, 223 et 218, 514 et 512,

777 1849, 901 et 882.
6.5,6,7,8,9,10,11,12,13, 14
7. Les nombres de 1995 2 2004 inclusivement.
8. a) Estimation. b) Valeur exacte.
©) Estimation. d) Estimation.
) Valeur exacte.

9. ) 230+510+200=940 b) 20 100 = 2000
©) 31001900 = 1200 d) 100:20=5

10.2) 50000 + 4000 = 54 000
b) 100 x 90 = 9000
©) 6000020 000 = 40 000
d) 6000 =20 = 300
€) 200 x (800 + 200) = 200 X 1000 = 200 000




